
    

 
Број:  КУП 025/2022-2023 
Нови Сад, 07.02.2023.године  

 

На основу члана 35. став 4 Правилника о рукометним такмичењима, поступајући као 

првостепени орган за спровођење такмичења Купа на регионалном нивоу, а у смислу члана 75. 

Дисциплинског правилника РСС, поводом дисциплинског поступка КУП 017/2022-2023 који се 

води против записничара Наташе Лејић (број лиценце: 22993002), због дисциплинског прекршаја из 

члана 189. став 1. и 188. Дисциплинског правилника РСС, Такмичарска комисија РСВ доноси дана 

07.02.2023. године: 

 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

 

 

Записничар Наташа Лејић (број лиценце: 22065010) 

 

 

ОДГОВОРНА ЈЕ: 

Што је на утакмици финала Купа Војводине између МРК „Кикинда Grindex“ из Кикинде и 

РК „Југовић“ из Каћа која је одиграна дана 21.12.2022. године у Кикинди, несавесно обављала своју 

дужност тако што није водила рачуна о тачном и уредном уношењу свих неопходних података 

предвиђених рубрикама записника са утакмице, чиме је записничар Наташа Лејић (број лиценце: 

22065010) извршила дисциплински прекршај из члана 183. Дисциплинског правилника РСС, па се: 

 

 
КАЖЊАВА 

Записничар Наташа Лејић (број лиценце: 22065010) забраном вршења функције записничара у 
трајању од 30 (тридесет) дана, при чему се изречена мера суспензије урачунава у изречену 
забрану за период почевши од 20.01.2023. године. 

 
 

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е 

 

 

 Дана 21.12.2022. године у Кикинди је одиграна финална утакмица Купа Војводине између 

МРК „Кикинда Grindex“ из Кикинде и РК „Југовић“ из Каћа. На предметној утакмици у 06:18 судије 

наведене утакмице су показале опомену (жути картон) представнику екипе РК „Југовић“ из Каћа 

Владимиру Абаџићу, која се према Правилима рукометне игре уписује у записник утакмице. 

Наведена казна није унета и уписана у записник са утакмице. 

  

Имајући у виду наведено, сматрали смо да постоје услови за покретање дициплинског 

поступка против наведеног записничара, те смо поступак покренули по службеној дужности и 



донели решење о покретању дисциплинског поступка, у складу са чланом 89. став 1. Дисциплинског 

правилника РСС. 

 

Сходно одредби члана 90. Дисцилпинског правилника РСС, записничару Наташи Лејић је 

дата могућност да у року од 8 (осам) дана од пријема решења достави писану одбрану.  

Записничар Наташа Лејић је у својој изјави – одбрани навела да није видела моменат 

показивања жутог картона, као и да судија није пришао да каже коме је дао жути картон, те да је тек 

накнадно на видео снимку видела пропуст који је направила. 

 

У смислу члана 91 Дисциплинског правилника РСС прибавили смо и друге доказе и то изјаве 

судија Ивана Мошоринског и Александра Панџића, делегата Владимира Николића и делегата 

Радомира Остојића, као и видео снимак предметне утакмице, па смо без одржане расправе, 

сматрајући да иста није неопходна ради разјашњења стања ствари, а у смислу члана 92 став 1 

Дисциплинског правилника РСС, утврдили следеће чињенично стање: 

На утакмици финала Купа Војводине  која је одиграна дана 21.12.2022. године у Кикинди 

између МРК „Кикинда Grindex“ из Кикинде и РК „Југовић“ из Каћа, судије предметне утакмице 

Иван Мошорински и Александар Панџић у 06:18 показале опомену (жути картон), службеном 

представнику екипе РК „Југовић“ из Каћа, Владимиру Абаџићу, а иста није евидентирана и уписана 

у записник са утакмице. Наведено чињенично стање смо утврдили на основу свих изведених доказа 

које смо ценили појединачно, а такође и у међусобном контектсту. 

 

Изјаву записничара Наташе Лејић смо прихватили у целости јер је иста у сагласности са 

видео снимком предметне утакмице и може јој се поклонити пуно поверење. 

Изјаве рукометних судија Ивана Мошоринског и Александра Панџића смо прихватили у 

делу у ком наводе да су у 7ом минуту показали опомену представнику екипе РК „Југовић“, а 

одбацили у делу где наводе да је опомена повучена односно поништена, јер је у супротности са 

видео снимком предметне утакмице и изјавом записничара Наташе Лејић. 

Изјаву делегата Владимира Николића смо прихватили у делу у коме не спори да је жути 

картон показан, остали део изјаве је ирелевантан за овај случај и у супротности је са снимком 

предметне утакмице и изјавом записничара Наташе Лејић.  

Изјаву делегата Радомира Остојића смо прихватили у делу у коме се наводи да је жути 

картон показан, а одбацили у делу у коме каже да је исти поништен јер је у супротности са снимком 

предметне утакмице и изјавом записничара Наташе Лејић. 

 

Из изјава и свих изведених доказа произилази да је прекршај начињен на начин описан у 

диспозитиву решења, те да постоје сви елементи дисциплинског прекршаја из члана 183. 

Дисциплинског правилника РСС, због чега је записничар Наташа Лејић проглашена одговорном за 

наведени дисциплински прекршај. 

 

Приликом одлучивања о врсти и висини дисциплинске санкције за олакшавајућу околност 

смо узели чињеницу да именована својом грешком није утицао на победника утакмице и да је 

победила екипа која је у наведеном случају оштећена као и да именованој до сада није изрицана 

дисциплинска мера, док смо као отежавајућу околност узели чињеницу да је учињена грешка 

покварила укупни утисак целокупног амбијента у ком је одиграна. 

Истовремено смо према записничару Наташи Лејић одредили да се укида суспензија која је 

била одређена Решењем ТК РСВ број КУП 021/2022-2023 од 20.01.2023. године, а све из разлога 

што изречена забрана вршења дужности, по овом решењу, није дужа од времена које је протекло 

под суспензијом, а све у складу са чланом 9 став 3 тачка 5 Дисциплинског правилника РСС. 

 
 

 



ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:  

Против овог решења, се може изјавити жалба путем овог првостепеног органа, Комисији за жалбе 

РСС, у року од 8 (осам) дана од дана објаве на интернет порталу Рукометног савеза Војводине 

(rsv.co.rs) који има својство службеног гласила, према одредбама члана 100 Дисциплинског 

правилника РСС, уз уплату таксе у износу од 24.000,00 РСД на текући рачун РСС број 325- 

9500600047582-88. 

Уколико жалба буде достављена без приложене таксе на жалбу, иста ће бити одбачена као 

недозвољена. 

 

 

Доставити: 

1. Записничару Наташи Лејић 

 

 

 

ТК РСВ 

Председница 

 

  

 

 

 


